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We know that sometimes things come up that prevent people from
In the 2020 presidential election, did you vote?
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When it comes to getting news about politics and elections, which of the following do you rely on?
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S . Conservative media . Foreign influences . Political parties . Someone else
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. The Federal government
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How much do you feel it is justified for [opposing party] to use violence in
advancing their political goals these days?
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[Opposing Party] are not just worse for politics—they are
downright evil.

Conservatives (Biden 2020) Conservatives (Trump Democrats Independents
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Who do you turn to for providing accurate information about the outcome of elections in Kentucky?
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When it comes to the 4 presidential election,
how much confidence do you have that other states' legislatures will accept
and certify the winning candidates in their state, regardless of party?
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Generally speaking, | believe it is important to accept the
outcome of elections even when my preferred candidate
loses.

Conservatives (Biden Conservatives (Trump Democrats Independents

2020) 2020)
» i.u JOHNS HOPKINS
Y STAVROS NIARCHOS FOUNDATION
‘ SNF AGORA INSTITUTE

Disagree M Agree




Kentucky Polling

Please select the three issues from this list that are MOST important to you when deciding how you will vote in the 2024 elections.
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| . Crime . Education . Healthcare LGBTAQ rights
ssue
Democracy Environment/Climate change High cost of living/inflation . National security
. Drugs - Foreign policy . Immigration/border issues . Other (specify)

STAVROS NIARCHOS FOUNDATION
SNF AGORA INSTI E




Percent %

40

301

101

Kentucky Polling

Illl I IIII I Illl I

Conservatives (Biden 2020)

Conservatlves (Trump 2020) Total

. America First Republican . | use another term . Moderate Republican

. Reagan Republican . Trump Republican
Label
. Christian Nationalist . MAGA Republican D Never Trump Republican

Romney Republican

JOHNS HOPKINS

STAVROS NIARCHOS FOUNDATION
SNF AGORA INSTITUTE




Kentucky Polling

ich of the following statements B
62

15
13 12 14

Conservatives (Biden 2020) Conservatives (Trump 2020) Total

ot . " . | was previously affiliated with a third party .
Past Affiliation . | have always been a Republican . | recently became a Republican . | was previously a Democrat . (6.0., Green party, Libertarian party) . | was previously an Independent

' JOHNS HOPKINS
STAVROS NIARCHOS FOUNDATION
SNF AGORA INSTITUTE




751

Percent %

251

501

Kentucky Polling

If the 2024 elections were held today, who would you vote for?
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Do you personally know anyone who plans to leave the presidential
vote blank on their ballot in the 2024 election?
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